



ROMÂNIA
MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE ȘI
CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE
UNIVERSITATEA „OVIDIUS” DIN CONSTANȚA
B-dul Mamaia 124, 900527 Constanța
Tel./Fax: 40-241- 606467, 618372, 511512
E-mail: rectorat2@univ-ovidius.ro,
biroudepresa@univ-ovidius.ro
Webpage: www.univ-ovidius.ro



Comunicat de presă

Profesorul Sepp J. Porta de la Theresianische Militäarakademie, Wiener Neustadt, Austria, primește titlul de Doctor Honoris Causa al UOC

Ca urmare a propunerii Consiliului Facultății de Farmacie, Senatul Universității „Ovidius” din Constanța acordă **titlul de Doctor Honoris Causa domnului prof. univ. dr. Sepp Porta, de la Academia Militară Tereziană din Wiener Neustadt, Austria, pentru întreaga sa activitate în domeniul biochimiei și fiziologiei stresului.**

Ceremonia înmânării înaltului titlu academic va avea loc **vineri, 3 iunie 2016**, la Sala Senatului (Campusul universitar, corp A, Aleea Universității nr. 1.), începând cu ora 9.00.

Domnul profesor dr. Sepp Porta este o personalitate științifică foarte activă, fiind permanent preocupat de domenii noi și de avangardă în cercetarea științifică medicală și farmaceutică, în special de *elucidarea modificărilor biochimice și fiziologice declanșate de stres, precum și de eleborarea de metodologii eficiente de evaluare a nivelului de stres în organism.*

În cursul bogatei sale activități a elaborat și dezvoltat metode, tehnici și produse noi, inovative cum ar fi:

- *Capsule-dépôt implantabile subcutan și comprimate cu cedare întârziată conținând catecolamine;*
- *Sistem HPLC de determinare a catecolaminelor libere sau conjugate, care a fost aplicat cu succes în anul 1986 pentru diagnosticul feocromocitomului;*
- *Protocol original de determinare a nivelului de stres în organism, descris într-un articol publicat în Life Sciences în anul 1991, care a fost ulterior perfecționat și automatizat sub denumirea de CSA (Clinical Stress Assessment).*

Rezultatele muncii sale științifice de excepție s-au concretizat și prin publicarea de articole în periodice științifice prestigioase, cum ar fi *Life Sciences*, *European Journal of Clinical Investigation*, *Experimental Pathology*, *Magnesium Bulletin*, precum și comunicarea a peste 400 de lucrări la manifestări internaționale prestigioase.

Este prim autor sau coordonator al unui număr de 8 volume de specialitate, dintre care unele adevărate best-seller (*Gib den Stresshormonen, was sie brauchen!*, Kreuz Verlag 2002).

Acordarea titlului de *Doctor Honoris Causa* la inițiativa Facultății de Farmacie, este un omagiu pe care Universitatea „Ovidius” din Constanța îl aduce profesorului Sepp Porta de la Theresan Military Academy in Wiener Neustadt, Austria, în semn de recunoaștere a valorii operei sale științifice și pentru serviciile exemplare pe care le-a adus cooperării universitare austro-române în domeniul științelor farmaceutice.

Biroul de presă al Universității „Ovidius” din Constanța,
1 iunie 2016
<http://www.univ-ovidius.ro/>